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Møtereferat fra styremøte i Bodø Venstre 
Sted:   Storgata 30, mandag 26.september kl 18-19:30 
Møtt: Turid Høyersten Holm, Elise Viksaas, Terje Cruickshank, Eli 

Skintveit og Ida G. Johnsen 
Gjest: Trond Danielsen. 
Meldt frafall: Per Dalhaug, Jostein Toftebakk, Carl Eliassen og Alexander 

Kolberg. 
 
Sak 1. Godkjenning av innkalling og referat 
Møteinnkalling og referat godkjent, med merknad om at tidspunkt for møtet manglet i e-
post innkallelsen.   
 
Sak 2. Post og økonomi. 
Ingen post. 
 
Økonomien er som forventet etter et valg.  Det er midler til husleien, men lite utover 
dette.  Vi bør få fram en større forutsigbarhet for husleien slik at man slipper denne 
usikkerheten framover (at vi får vite forfallsdatoer).  
 
Sak 3. Komitekartene  
Greie sakskart til OK og PNM.  HS-komiteen er som vanlig avlyst.   
 
Sak 4. Uttalelse / mediestunt 
Regner med at det blir mye nå framover om posisjoner og samarbeid.  
 
Sak 5. Etter Valget 2011 
a) Forhandlingene lokalt.   
Forhandlingsutvalget: Eli Skintveit og Terje Cruickshank har vært i to forhandlingsmøter.  
Mandag ettermiddag i fire timer og torsdag formiddag i to timer.  Mye snakk om politikk 
og lite om posisjoner.  Små partiene fikk lagt fram mye, og enigheten/ 
imøtekommenheten var stor.  Kulturkvartalet ble den store diskusjonen, men her kom det 
til et greit kompromiss.   Samme om flyplassaken.  Synelighet for alle parti var en viktig 
sak som ble imøtekommet.  Totalt fikk man fram et dokument som gir et godt grunnlag 
for samarbeid mellom Venstre, Krf, Senterpartiet, Høyre og Fremskrittparitet hvor mange 
gode Venstre saker er løftet fram, innenfor en sterk begrenset økonomisk ramme.   
 
Sterk skryt til referent Daniel Bjarmann Simonsen som har tatt punktene og momentene 
som har kommet fram under forhandlingene og ført dem godt i penn.  
 
Det bør sees på om man får til en strategi framover hvor man blir flinkere å møte 
sentrumspartiene til et tettere samarbeid i perioden.    
 
Vedtak: 
Styret gir sin tilslutning til Anna-Karoline erklæringen.   
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Ida formulerer et brev der vi inviterer styrene i Bodø SP og Bodø Krf til å ha felles 
dialogmøter i forkant av komitémøtene.  
 
 
b) 8-9.oktober Kommunalkonferansen. 
Vedtak: 
Terje Cruickshank får dekket konferanse konstnadene av Nordland Venstre. 
Bodø Venstre dekker reisekostnadene inntil 1800,- 
 
Nordland Venstrekvinnelag søker om å få dekket kommunalkonferanse kostnadene for 
Turid Høyersten-Holm og Elise Viksaas hos Norges Venstrekvinnelag og Nordland 
Venstre.  Hvis dette ikke går gjennom dekker Bodø Venstre kommunalkonferanse 
kostnadene på kr 700,- for Turid Høyersten-Holm.   
 
c) 22-23.oktober LPN i Tromsø. 
Egenandelen her vil bli kr 500,-.  Info kommer etter 10.oktober.  Men dato og sted er satt.  
 
Vedtak: 
Bodø Venstre har som intensjon å dekke egenandelen for alle styremedlemmer som 
ønsker å reise på dette.   
 
Sak 6. Eventuelt/ orienteringer. 
Suppleringsvalg til styret. 
Trond Danielsen suppleres inn i styret fram til årsmøtet.   
 
27.september kl 19 WSO møte Batteriet Nord-Norge.  
 
29.september kl 18.  Dialogmøte Tusenhjemmet. 
 
4.oktober kl 1830 Etter Valget debatt på Dama Di (Arena Bodø). 
 
18-19.november Integreringskonferanse i Bodø. Elise Vikaas forsøker å invitere Abid Q 
Raja fra Stortingsgruppen til dette.  
 
 
Terje Cruickshank 
Referent. 
 
 
 


